

亚运会跳水项目首金产生

# 吴敏霞:只要正常发挥 夺冠没有悬念



吴敏霞(右)施廷懋在比赛中。

仁川亚运会跳水比赛昨日揭幕,中国老将吴敏霞搭档施廷懋在女子双人3米板中正常发挥毫无悬念摘金,中国跳水队拿到了本届亚运会的首枚金牌,同时也实现了该项目的四连冠。

一直以来实力强大的中国跳水在双人项目上优势明显,今天的比赛中,吴敏霞与施廷懋自首轮开始便以高出对手很多的动作完成质量列在分数榜首位。

尽管第四轮中,二人在同步和入水上稍有欠缺,但仍然得到高于对手的分。最终中国组合以318.60的总分顺利摘金,马来西亚组合张俊虹/黄燕仪获得银牌,最终成绩与中国队相差30分之多,朝鲜组合位列该项第三。

第四次参加亚运会的吴敏霞对于今天的成绩已是“习以为常”,“金牌只要我们正常发挥就应该是没问题的,分数上我也没有太关注,但是对于第四个动作的失误还是感觉很遗憾。”吴敏霞坦言,虽然经历无数大赛,今天还是会紧

张,“特别想跳完美,因为这是第一项,很想给中国队开个好头。”

本次亚运会,吴敏霞或将仅参加今天的双人比赛,“具体的还要看队里面怎么安排,我现在就是要做好准备,希望随时能发挥出自己的水平。”

甚至在伦敦奥运会以前,吴敏霞就开始面对各方不断发出的关于“退役”的问题,如今已经29岁的她在“梦之队”早已成为精神领袖,“大家都很关心我的运动生涯,其实我现在的坚持就是为了里约,我希望自己能出现在下一个奥运赛场。当然现在的年龄是个问题,所以接下来我的坚持也将以身体条件允许为前提。”

(据中新网)



3D版《一代宗师》即将上映

## 王家卫: 终于能圆一个心愿



近日,刚刚拿下百花奖最佳影片的王家卫,赶到北京推出他转制完成的3D版《一代宗师》。据王家卫介绍,3D版增加了宫二和叶问过手六十四手的戏份和丁连山“里子面子”的情节,将于10月23日上映。

谈及转制3D版再上映的初衷,王家卫称自己早在拍摄电影时已经考虑使用3D,但因为条件不成熟而作

罢,如今花费1年时间,动用200人特效制作团队打造电影3D版,“现在时机成熟,终于能够圆一个心愿。”至于2D版和3D版内容是否一样?王家卫给出了答案:“2D版中宫二说希望有机会和叶问切磋六十四手,这段内容在3D版中将出现。另外,我一直觉得丁连山这个角色十分有意思,3D版将增加他的戏份,那句关于‘里子面子’的台词也将在情节上得以展现。”

(据人民网)

社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

# 做文明人 办文明事

中共河南省委宣传部 发布  
河南省文明办  
信阳日报社 宣